B AYKEIOY

MoOnpotikd yre v B” Avkeiov

Oéuara TlpooavaroAiopoU

Yapaong Idvvng
EAMnvoyorilikn Zyodn Kalopopi ®@csoarovikng

O1 0oKNGELS TOL 0KOAOVOOHY avaPEPOVTOL 6TO KEPGAo TV Atavucpdtov kot oty E&icwon Evbeiag.
[pwv o6 T Avon kéBe AoKNoNG LILAPYOVY KATOEG CKEWELG 01 0Toles pog fonbdve otny emilvon g

Aoknon 1"

Aivetar Tpiyovo ABI' kot onpeio A Tov emmédov

térowo, @ote BI'-2BA+BA=0

|IBA|=| AB|=4 ko |BT |=44/3.

i) No amodcitete 6TL TO onpeio A sivor péco
Tov AT

Alvetai

i) Na amodcitere 6011 ABI'=90°.
iii) No  vmoloyicete v

owavvopdarov I'B km TA.

Yyovie TV

iv) 'Eoto diavocpa g=(3,—1) KOU 1] Kopuen

— 1-

A(2,1). Av woyver AA =§6 , VO DVTTOLOYIGETE
TIG GUVTETAYPEVEG TOV G UEIOD A.
Avon
TKEYELS. ..
Apxkel vo arodei&ovpe ot AA=AT . To va. giva
ABI'=90", apxkei va anodeitovpe Ot BA-BI'=0.
H yovio tov BT xot TA 0o TPOKLYEL amd TOV
TOTO
") TBTA
ovwv| B,TA | =————-. ©¢tovpe A(X,y) ka
|TB|-|TA

avTIKOO1GTOOUE GTNV GYE0T OV diveTal.
i) Ewvdeikvotor va  Bsopioovpe ¢ onueio

avapopdg to A. Omote Bl -2BA+BA=0=

AT —AB+2AB+AA—AB=0=

Al +AA=0=>AA=AT".

i) "Exovpe BI'-2BA+BA=0=BI'+BA = 2BA .
2 — 2

"Eto1 mpoxumntet (BF +BA) =(2BA) =

—2 _— — 2 —2

BI' +2BI'-BA+BA =4BA =

48+ 2BI-BA +16=64=> Bl -BA=0.

iil) ®a vroloyicovpe TV yovia omd TV oyéon

") TBTA
ouv| I'B,T'A |=———-."Eyovue:
ITB|-|TA|

- — s —\2 — s s
TA :(BA—BF) _BA —2BA-BL+BL =

16+48=64, onéte |TA|=8

_—— — _ RN NN —_ — 2
FB-FA=FB-(BA—BF)=FB-BA+FB —48

48 3
—, OTTOTE

438 2

(ﬁ,ﬁ]z%, 3ot Oé{ﬁ,ﬁ]ﬁn.

Apa va(ﬁ, fKJ =

(Mmopovue va 10 omodei&ovpe Kol YEOUETPIKA)
V) 'Eoto A(X,y), omote AA = (x-2,y-1).

M:%gz(x—Z,y—l)=%(3,—l):

x-2=1 x=3 5
1- 1= _Z.Apa A(S,gj.

T LA

Aoknon 2"

i) Na elerdoste mote
|G+Bl=|[@1-1B], 6nov 50,

wyver N wotTnTa

i) Aivovran Ta dwavdopato a,p ko ¥ TéTOA,

Gote  vo oyboov: G—-2B+7=0 kam
la| = 7]
5 B 3

o) Na amodsicere 6 a TN 7.

B) Navmohoyiceteto a-B+p-y+a-y
™G GUVAPTGN TOVL A.

y) ‘Eoto diGvvope X yuo To omoio weydovy
f(//(ﬁ+?) Kot ()_i—ﬁ)l(a+?) .Na
YPAYETE TO SAvuopa X OC YPUPIIKS
GUVOVOON6 TOV SravvepdToy O, f .

Avon

XKEYELS. ..

Mo va givor 600 davdouate oviippomo apkel vo
oynuoatitovv yovio 180° E&dAlov 7y un
undeviké davdopata éyovps: ol /B> d=Ap
AeR < det(&',ﬁ)zo, evd: G Lp<a-p=0.

i)  "Eoto ¢ N yovia tov Stavocpudtov o,p .

N = |2
Eyovue |d+B[=|dl-IB] <
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a2 +2d-B+pi=a’—2|d|-|B|+B: =
a-p=—|d|-|Bl=
|a]-|B|-cuve =—|d]|-|p|=

ovve = -1 <:>(p=(a,[§)=n<:> aTyB.

i) 'Exovue |a =5, |7]=3A

a) T va amodeifovpe O6tL To. Sravdopato 0,y

givon avtippoma 0o a&loromoovpe to gpdnua (i).

And ™ oxéon d—2B+7=0 &ovpe
A+7=28=|d+7|=2|Bl=2n
16| =17 = 5L —3h|= 2| A|= 21

Apa |(_i+?|=|| (_i|—|7||, omdte To. Sravdopato o,y

glvon avtippoma.

p) i-2p=7=li-2BH TP
|- 2B [P 7= o —4df+4p° =7 = G =502
a+7=2p=|d+7H 2B =
|G+7 4 2Bf=> 6 + 267 +7° = 4p° = & =-15%"
Opow B? =3V,

Apa: G- P+ Py +dy =51 —3) —15)% =—13)

) ‘Exovpe: 7(//([§+7):>5('=K([§+?), keR.
(X=B) L(6+7)=(%-B)-(6+7)=0=
(2—6)(25):0:»262—2& 0=
2EK(§+7)—2BZ —0= 22— 6Pk - 20 =0 =

1, . 1~ 1,

K 5" Apa X 2[3 5 Y

Acknon 3"

Aivetan ) &icwon X +Yy> —2Xy —5x+5y+6=0.

1) Nao amodsiete 6TV N TOpanave Eicmon
ToPLoTAvEL 000 gv0sicg (81) Ko (82) oL
omoigg givan peTay ToVg TOPaAANieS.

i)  Na ppeite v yovia mov oynpotilovy ot
TapamTave gvdsieg pe Tov aova X'X.

iii) Noo vmoloyiocere T0  gufodd  &evig
TETPAYDOVOV TOV OO0V 01 0V0 TAEVPEG

Bpiokovror Tave oTig gV0E€ieg (81) Kal (82)

iv) Na Bpeite ™myv egicoon ™mge
peECOTOPAAINANG TOV gvOELOV (sl) Kol
(2.)-

Avon

TKEYELC. ..

MoOnpotikd yre v B” Avkeiov

H efiowon eivar 2% Pabuod og mpog t=X-y
omote Oa Ppovdue v dwaxpivovsa. T va gival ot
gvbeieg mapdAiniec Oa mpémer va €yovv icovg
ouvtereotég devbuvong. H yovia mov oynuartilet
pa gvbeia pe tov dEova X X vroroyiletol amd Tov
ovvtereoty Oevbvvong.  To  epPaddv  tov
TETPAYOVOL &lvonl {00 HE TO TETPAYOVO 1TNG
amOoTAoNG OVO OmEVOVTL TAELPOV Tov. [Ma va
Bpodue v eflocwon g  pecomApPUAANANG
a&lomotovpe TV 1W10TNTA OTL 1I0ATEYEL Amd TG OVO
ToPAAANAES evOEieC.

i) Exovpe X° +Y° —2Xy —5x +5y+6=0
c>(x—y)2 —5(x—-y)+6=0 (1)

H televtaio e€lowon sivor devtépov Pabpod wg

npo¢ t=x-y pe dwuxpivovca A= (—5)2 -4.-6=1>0

, 5+1 ]
Emopévag, (1) SX-Yy= = S X=y=2 i x-y=3.
Apa, 1 dobeica e&iowon mopiotdvel dvo gvbeieg
G & :X-y—-2=0 ka g,:X-y-3=0 . Ot
gvbeieg (81) Kot (82) glvar  peta&y  tovg
TopaAAnies, apov A, =4, =1.

B” Tpémog (I'evikoTEpOg):
(1) e x*—(2y+5)x+y* +5y+6=0<

2 2
[x—gzgé} +y2+5y+6—(2%;5j “0e

2
A5V L yS L 245 1
2 ) 4 2 2 2 2

X—-y-3=0n x-y-2=0
i) 'Eoto © 1 yovia mov oynpotilovv ot gubeieg
(81) Ko (82) pe tov aéova X'x. Tote éyouvpe

kz&pm:&pmzl:@)z%, St 0e[0,m).

iii) To onueio A(2,0) avikel oty gvbeia (81) .
H mevpd o tov teTpaydvou givar

wmd(Ag,)= 127078 _ 1

12 4(-1) V2
Apa, to {nTovpevo euPadod ivar

ser{)

iv) Eotw@ M(Xo, VYo) 7tugaio omnueio g
peconapdAAnAing (8) tov gvbeidv (81) Kot

().

"‘Eyovpe M 6(5) P> d(M,Sl) =d(M,82) =
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|Xo_yo_2|=|)(0_3/c)_3’|<:>

V2 V2

X~ Yo _2:Xo_yo -3 Xo—Yo _2:_Xo +Yo +3<

5
2X—2Y—5=0 & Xo = Yo :E .

5
Apa 1 pecomapdAAnin (3) £xel e€icwon X—Y = >

Aoknon 4"

"E6to teTpdynvo ABT'A ne A(-1,3). Mo whevpa

Tov opiler evbsio pe elicmwon x-2y+3=0. Na

Ppeite:

1) T e€odosig Tov gveidv mov opilovv ot
aAreg TAEVPES TOV TETPAYAOVOV.

i) Xnpeio g gvbeiog AA To omoio woomEysL
oo to enueio M(3,1) ko A(-2,-1).

iii) Tmv oécio yovie mov dnuovpyeitor and To

diavoopa & = (—3,1) Ko TNV gulsio Al

Avon

ZKEYELC. ..

Allomolovpe T WOOTNTEC TOVL  TETPAYDVOUL.

Anhodn ot amévavtt TAeVpEG glvar TapdAAnAeg, ot

Swdoywég mhevpés eivor kabeteg Kor OAeg o1

mhevpéc eivar ioec. To upnAKog TG mAELPAG

vroloyileton pe dvo TpoémOVg gite amd TNV

andotacn onueiov oamnd onueio eite oand MV

amocTooT onpeiov and gvubeia.

1) EAéyyovoue av to onueio A eivar onueio g

gvbeiog x—2y+3=0. Enedn] —1-6+3#0, to onueio A

dev eivon onuelo g evbeiag X-2y+3=0. Apa 0

gvbeio, X—2y+3=0 toavtiletoan pe v gvbeio AT’ 7

v evbeio BI. 'Eotw 611 1 eéicwon x-2y+3=0

maplotavel TV  mAevpd Al Tote €yovpe:

A A L

AT — A

AB/IAT= Onéte  AB:

AB —

y—3=%(x +1) < AB:x-2y+7=0.

E&aAov: AA LAT = A, - Ay =—1:%-XAA =-1

=\, =—2, ondte 1 e€icwon g AA eivon y-3=—

2(x+1), | 2x+y-1=0.

Eneidy BI//AA, n mhevpd BT éyer e€iocwon

2X+y+1=0, =-1.

AMG

|-2+3+x| |-1-6+3

MoOnpotikd yre v B” Avkeiov

s(ar)=diarn) ()= 220220

|K+1|=4:>K=3 N k=-5.
H e&icwon g BT givon 2x+y+3=0 1} 2x+y-5=0

e H oyéon (i) umopei va avtikatactabel amd tnv
d(A,BI')=(AA), apov Bpebei mpdro 10 A g
onueio toung tov AA, T'A.

Avaloya  epyalopacte  Otav x-2y+3=0

mopotavet v BI, omote  Ppiokovpe:

AB:2x+y-1=0 o TA:2x+y+3=0 17

I'A:2x+y-5=0.

i) Eote K(X,.,Y,) onpeio mg AA této10 dote

(KM)=(KA). To onucio K Bpioketar otnv AA

omote 2X, +Y, -1=0 1 y, =-2x, +1.

Apa K(Xo,—2X%, +1).

n

(KM)=(KA) < \/(x0 —3) + (L4 2%, 1)’ =

Y% +2) +(-1-142x, ) &
(Xq —3)2 +4x,2 =(Xo + 2)2 +4(X, —1)2 o

—2X, =-1< X, =%.

1
Apa to {nrovpuevo onueio eivat To K(E,Oj .

e To K pmopei va Ppebel ka1 mg onueio topng
™m¢ AA pe ™ pecokdBeto Tov AM.
i) ®empodue didvooua 81 [IAT", .y, 10

8,=(2,1). Eotw 0 = (S,Sl) , OOTE

ouvl = AS'SE, )

15118, |
Eyovpe: g-gl——S, |3|:\/E, |9, |—\/§
Apa cvvd - —ﬁzéz Ko

{nrovpevn yovia gtvor ©—0 = % .
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